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Comunicat de presă 
 
 
Stuttgart, 5. septembrie 2008.   
 
Conferinţa CEE-SPI la a doua ediţie, în Budapesta  

Urmând prima ediţie de mare succes din 2007, KUGLER MAAG  organizează anul 
acesta conferinţa Central- şi Est-Europeană în domeniul dezvoltării proceselor 
software (SPI), numită CEE-SPI pentru a doua oară.  Evenimentul mult aşteptat se 
va desfăşura între 4-5 noiembrie 2008 la Budapesta.  
 
Prima ediţie a conferinţei (organizată la Cracovia) a numărat mai mult de 90 de 
participanţi din sectoarele de finanţe, telecomunicaţii, industria de autovechicole din 
numeroase ţări din centrul şi estul Europei, incluzând Polonia, Republica Cehă, 
Slovacia, Bulgaria, România, Ungaria şi Rusia. Participanţii au fost atraşi de 
programa conferinţei, care a cuprins o serie de prezentări conectate de experienţe 
practice ale multor firme multinaţionale (de ex. Motorola, Siemens), precum şi a 
firmelor mici si mijlocii din regiune. 
 
Ediţia 2008 a conferinţei va conţine o serie întreagă de prezentări interesante despre 
experienţele SPI ale prezentatorilor bulgari, germani, maghiari, români, ruşi şi turci. 
Reprezentanţi ale sectoarelor de producţia autovehicolelor, bancare, telecomunicaţii 
(de ex. HP, Motorola, Sabre Holdings şi Thyssen Krupp Presta) îşi vor împărtăşi 
experienţa relativ la particularităţile dezvoltării software-ului din domeniul 
reprezentat.  
 
Participanţii vor putea lua parte la panelurile organizate în duoă dintre subiectele de 
mare actualitate: „Dezvoltare agilă şi CMMI: complementare sau contradictorii?”, 
respectiv „Dezvoltarea procesului software într-un mediu multimodel”.  
 
Datorită nivelului ridicat de educaţie şi calitate a inginerilor software central şi est-
europeni, în regiune s-au înfiinţat multe centre de cercetare şi dezvoltare pe lângă şi 
de către companiile multinaţionale, iar firmele locale manifestă o tendinţă 
crescătoare în a-şi vinde serviciile în străinătate (dezvoltări Nearshore , IT 
outsourcing). Însă oamenii di primă clasă constituie doar un factor în proiectele duse 
la capăt cu succes. Nivelul de capabilitate ale proceselor unei companii influenţează 
dramatic rezultatul final. „Competitorii” regiunii Europei Centrale şi de Est (precum 
India şi China) se preocupă de îmbunătăţire calităţii proceselor de mulţi ani.    
 
Conferinţa serveşte ca forum pentru firmele din regiune central şi est europeană, 
pentru a-şi împărtăşi experienţa legată de dezvoltare nivelului de capabilitate ale 
proceselor software. Deasemenea, va contribui la ridicare nivelului de cunoştinţe 
despre necesitatea proceselor mature, ca o armă în marea competiţie a dezvoltării 
software-ului.  
 
„Dezvoltarea proceselor software are o importanţă tot mai mare în competiţia 
firmelor central şi est europene cu India şi China. Companiile multinaţionale care 
doresc să folosească outsourcing, precum şi cele care cumpără software folosesc 
tot mai mult modele de maturitate ca CMMI sau SPICE pentru a estima riscul legat 
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de producători. De aceea, tot mai multe firme din regiune îşi dezvoltă procesele 
sofft, şi caută să le certifice. În lumina acestor fapte, anul acesta ne aşteptăm la un 
număr şi mai mare de participanţi, căci programa conferinţei este atractivă şi la 
ordinea zilei” – a declarat Christophe Debou, organizatorul principal a conferinţei, 
şeful diviziunii est-europene din cadrul  KUGLER MAAG CIE.  
 
Detalii şi registrare: http://www.cee-spi.com/  
 
Contact: 
 
KUGLER MAAG CIE GmbH 
Eva Contzen 
Leibnizstraße 11 
70806 Kornwestheim 
Telefon 49 7154 / 807-210 
Fax 07154 / 807-229 
eva.contzen@kuglermaag.com  
 
 
 
 
Despre KUGLER MAAG CIE: 
KUGLER MAAG CIE (KMC) este o firmă internaţională de consultanţă în domeniul dezvoltării proceselor, cu 
sediul lângă Stuttgart. Lucrează predominant în sectorul de fabricaţie a autovehicolelor, telecomunicaţii şi IT. 
Fondată de 1O parteneri la mijlocul anului 2004, KUGLER MAAG CIE s-a specializat în dezvoltarea sistematică şi 
susţinută a serviciilor de inginerie a  sistemelor software-intensive.  
Bazându-ne pe standarde ca CMMI®, SPICE (ISO IS 15504), Automotive SPICE®, Safety (IEC 61508, ISO WD  
26262), realizăm dezvoltări măsurabile în buget, calitate şi timp.  
KUGLER MAAG CIE suportă VDA în realizarea standardului Automotive SPICE™  
, este membru fondator iNTACS™ , partner al Software Engineering Institute (SEI), USA, sponsorizează SEI-
Europe, este partenerer în cercetare ibi al Universităţii Regensburg şi membru al Irish  
Software Engineering Research Centre, Lero.  
 


